
Ha a birkanyájban n birka volt, úgy a feladat szerint összesen n2
tallért kaptak érte. Ezt így osztották szét:

id®sebb testvér �atalabb testvér

10 tallér 10 tallér
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10 tallér 10 tallér

10 tallér m tallér (1 ≤ m ≤ 9 egész)

Tehát n2
= 20 · k + 10+m (k ≥ 1 egész). Egy tetsz®leges négyzetszám 20-szal való osztási maradékai a következ®

számok lehetnek 
sak: 0, 1, 4, 9, 16, 5. Ezek közül 10 +m = 16 jöhet 
sak szóba, így m = 6.

Jelölje b a bi
ska értékét; a bi
skát az id®sebb testvér a �atalabbnak adta, és így a két testvér bevétele ugyanakkora

lett, vagyis:

10− b = m+ b, innen b = 2.

A bi
ska 2 tallért ér.
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